
                                           TREĆI TIJANIN POHOD NA DIVČIBARE 21.07.2019. 

 

Poštovani prijatelji-planinari ! 

PSD „Magleš“ iz Valjeva i udruženje CF iz Beograda, organizovaće treći po redu „Tijanin pohod na 

Divčibare“ dana 21.jul.(nedelja) 2019. 

Pozivamo vas da nam se pridružite na istom i da vaše učešće, kao i broj  planinara koji će doći, potvrdite 

najkasnije  do 15. jula.(ponedeljak)2019. 

Planinarski pohod organizujemo na Divčibarama,  kao poslednju želju mlade Beograđanke, 

Tijane  Stojanović koja je preminula nakon transplatacije pluća, a koja je htela da na  

Divčibarama  organizuje planinarski pohod u čast nepoznatog donora od koga je dobila  pluća.  

Mladoj Sandri Živković iz Knjaževca, oboleloj od cistične fibroze, transplantacija pluća omogućila je da 

nastavi život. Međutim, njena drugarica Tijana koja je bolovala od iste bolesti, preminula je 7 meseci 

nakon operacije. Sandra je u njenu čast inicirala“Tijanin pohod na Divčibare” kako bi joj ispunila 

poslednju želju. 

“Imale smo istu bolest, moja operacija je prošla uspešno, ali Tijana je preminula 7 meseci nakon 

transplatacije.  Dogovorile smo se da planinarsku akciju u čast naših donora napravimo na proleće i 

zajedno smo se radovale tome. Tužna sam što  ona neće biti sa nama, ali sam ponosna što ćemo se mi 

penjati za nju i bar na ovaj način pokušati da ispunimo Tijaninu poslednju želju” kaže Sandra Živković. 

Ova planinarska akcija ima za cilj i širenje svesti o značaju zdravog načina života i zaveštanja organa. 

Pozivamo vas da dođete na akciju da zajedno prošetamo prelepim Divčibarama . 

Za  ručak u prirodi organizatori će obezbediti sendviče i flašice sa vodom. 

 

SATNICA 

do 09:45                     dolazak učesnika u planinarski dom Divčibare  PSD „Magleš“ 

10:00                          pozdravna reč domaćina 

10:15                           polazak na akciju 

17:00-17:30               povratak u dom i zvanični završetak akcije 

 

 

 



STAZA  

1. Kružnog oblika, dužine oko 12-15 km. Staza počinje i završava se kod doma. 

2. Kružnog oblika, dužine oko 7 km.   Staza počinje i završava se kod doma. 

Staze nisu teške za peščenje i većim delom vode preko livada, proplanaka, travnatih planinskih vrhova, 

rečica, potoka  i šumskih puteljaka. 

 

PLANINARSKI DOM DIVČIBARE “MAGLEŠ“ VALJEVO 

Nalazi se na  ulazu u  Divčibare iz pravca Mionice i Valjeva na prostoru zvanom Poljane. Ispred zidanog 

autobuskog stajalište i velike oglasne table ponude Divčibara, skrenuti levo na makadamski put na kome 

se posle 150 met. nalazi dom. Za one koji dolaze iz pravca Požege, prođe se centar Divčibara prema 

Mionici oko 4 km. i kod zidanog autobuskog stajalište skrenete desno. 

Planinarski dom Magleš označen je na google maps. 

 

OBAVEZE VOĐE PUTA 

Da putem mejla  prijave svoj dolazak i broj učesnika najkasnije do 15. jula 2019. 

Po dolasku na akciju da dostavi organizatorima spisak sa nazivom kluba, društva, udruženja ili grupe 

građana, sa imenima i prezimenima članova. 

Vođa puta odgovara za ponašanje i bezbednost svojih članova na akciji. 

 

INFORMACIJE 

Sve dodatne informacije o PSD „Magleš“, Divčibarama, Maljenu, planinarskom domu i samoj akciji 

možete dobiti na  sajtu http://www.magles.org.rs/ , mejl-ovima magles@mts.rs  , 

psdmaglesva@gmail.com  ,   fejsbuk stranici https://www.facebook.com/planinarskidomdivcibare/ i tel. 

062 851 70 96 Dušan Obradović.  

Preciznije informacije o stazama dobićete blagovremeno. 

S poštovanjem, 

Milomir Milošević (Predsednik PSD „Magleš“ Valjevo) 

Sandra Živković (Udruženje CF, Beograd) 
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